

在拼茶交警中队有这样一群老警群体,他们中年龄最大的60岁,最小的也已经53岁,他们平均警龄22年。虽然他们不再年轻,但是他们始终保持着积极的心态,默默地坚守着自己的岗位,发挥着他们的余热——

老警们的执着和坚持

□ 记者 黄莉莉 驻镇记者 张敏

“我们这个集体一共由4名老民警组成,其中3名是路面勤务民警,1名是事故处理民警,虽然快到了花甲之年,但我们还想在自己的岗位上发出一份光。”崔建宏说,他们就想做一颗螺丝钉,以“不生锈”“不卡壳”为奋斗目标,拧到哪里就能在哪里运转,对工作和集体负责。因为崔建宏是营级干部专业,所以大家亲切的称他为“崔营长”,去年,他带领着他们的团队先后被市局评为综合绩效考核先进单位,被县委政法委评为十佳政法基层单位,荣获南通市公安局集体三等功等荣誉。

2003年非典期间,他们在省道221线的靖海查报站进行24小时轮流值班,检查来往车辆,一天晚上9点左右,一辆从启东方向驶来的货车进入了他们视线,当他们打开车上的两个麻袋时发现,里面全是从摩托车上拆下来的配件,经过细致检查后发现,在驾驶室里还有两把砍刀,他们立即就把两个驾驶员控制起来,并送到刑警中队进一步核查,“最后查清他们这伙人专门把偷来的摩托车进行拆散,然后重新组装后再出售,那天他们经过靖海查报站的时候被我们给发现了。”58岁的符苏建说,每次查车辆都必须非常的细心,不能有半点的马虎,不能让违章、违法车辆上路,他认为这个工作虽然辛苦,当穿上警服的那天起,就是要为群众服务,维护交通秩序,保障大家的安全。

交通路面秩序整治,交通安全隐患和社区交通安全宣传工作。“一般被我们处理的交通违法行为的车主情绪都比较激动,那我就不能和他们争执,要耐心地解释,平复他们的心情,不然工作就做不下去。”徐卫东告诉记者,要懂得换位思考,用平和的语气告诉车主违法了哪条交通规则。23年来,他每天严格要求自己的言行举止,正是他的认真执着,他从来没有因为工作失误而受到群众投诉,即使处在违章驾驶人的对立面,他也能用暖人的心拉近与被处罚者之间的距离,化解他们的抵触情绪。

今年55岁的王建军也是这个老警群体的一员,从警20年,是拼茶交警中队事故处理民警,见到他时,正好处理完一件路面交通事故,“我的责任是尽心尽力处理好每一件交通事故,认真勘察事故现场,查找道路客观存在的安全隐患。”王建军告诉记者,去年12月的一天晚上6点多,中队值班民警接到110指示,在省道225线6KM+400M路段发生一起交通事故,有一位老太太横穿马路被一辆大货车撞伤,而肇事车辆已经逃逸,强烈的责任心让本不是值班的王建军第一时间赶到现场,开展勘查工作,凭借多年的事故处理经验,基本上确定了车辆型号等特征,最后找到了肇事者。“像这种横穿马路而出现的交通事故很多,我们也在加大交通规则的宣传力度。”王建军说,平时他们也会走进社区、街道、村里挨家挨户进行交通知识的讲解,不仅发放交通知识材料,还对那些目不识丁的村民进行耐心讲解,甚至他们这群老警还在年轻民警的带动下,玩起了微信,在朋友圈宣传交通安全知识,播报路况事故信息。去年,新225省道道路安全隐患整治活动开展以来,他主动排查道路安全隐患10处,提出整改意见5条,为消除辖区道路安全隐患贡献了一份力量。

县老年大学京剧班开展纪念长征胜利活动

本报讯(记者 谢淑军 驻区记者 周霞)19日,县老年大学京剧班全体学员在如东高新区范堤社区门前,开展纪念红军长征胜利80周年的活动。当天下午,县老年大学京剧班的40多名学员,在学员郭兰珠、徐长福、袁世君等老同志的倡导下,来到范堤社区托老院慰问老人,并宣传长征精神。据悉,京剧班每年都要组织一些活动,服务党的中心工作。今年是长征胜利80周年,京剧班通过讲红军长征故事,演唱歌颂长征的京剧和革命歌曲,弘扬长征精神,不忘初心。此外,京剧班还在重阳节先后慰问了九忠、曹埠、港南、童店等敬老院的老人。

徐征村、星光社区荣获“全国农村优秀学习型村居”称号

本报讯(驻镇记者 包玉龙 孙斌 通讯员 曹永东 金卫国)日前,大豫镇徐征村、双甸镇星光社区分别被中国成人教育协会农村成人教育专业委员会授予“全国农村优秀学习型村居”称号。近年来,徐征村牢牢把握先进文化的前进方向,走出了一条社区教育特色新路子,构筑了一条涵盖全村各类人群的学习型村居教育链。全村23个妇女在家做起了微商,走上了创业之路。村里还利用老年文艺活动队,对发生在村民中的好人好事进行宣传。星光社区充分利用现代远程教育、文化综合服务站、健身广场、居民学校、农家书屋等阵地,结合生态循环庭院经济、“一村一品”、农村沼气等新农村建设具体内容,开展形式多样的居民教育培训。年均投入10万多元专项经费,用于不断加强学习教育阵地的建设与维护,通过调动辖区共建单位的积极性,实现资源共享、优势互补。

如东经济开发区率先完成企业安全生产标准化建设目标

本报讯(驻区记者 陈斌 通讯员 邓秀莲)日前,南通震宇纬纳纺织有限公司顺利通过了标准化创建复审。至此,如东经济开发区30家企业和4家加油站完成了创建复审,6家企业通过了三级标准化和小微企业规范化创建验收,这标志着如东经济开发区在全县率先完成了安全生产标准化全年目标任务。安全生产标准化建设工作一直是该区安全生产工作的重头,今年该区更是把引导小微企业开展安全生产标准化创建工作列入了年度工作计划,确定30家企业和4家加油站为2016年安全生产标准化复审企业。该区坚持以标准化建设的目标要求为尺度,并投入专项资金购买第三方安全技术服务,充分利用服务外包聘请的专家逐家把关,通过检查及时发现消除安全隐患,降低工作风险,解决管理缺陷,真正实现企业安全生产本质水平的提高。邀请安全生产专家进行授课和上门辅导,帮助企业建立了标准化创建体系,让企业找到了进行安全生产标准化创建的“开门钥匙”。

市检查组检查长沙镇省级卫生镇创建情况

本报讯(驻区记者 冯益军 通讯员 成小杰)昨天下午,南通市住建局村镇处负责人率创建卫生镇检查组人员来到长沙镇对省级卫生镇创建工作阶段性检查。检查组一行重点检查了长沙镇区内的垃圾中转站、汽车站、新幼儿园、海逸社区、港口学校、海鲜商贸城、长沙中学以及公厕等场所的环境卫生情况。对该镇第一阶段环境面貌的改观所做的工作表示充分肯定,同时对下一阶段的创建工作提出了指导性的意见。

沿海经济开发区微型消防站业务技能大提升

本报讯(驻区记者 张平 通讯员 徐小凯)18日,在南通市首届微型消防站业务技能比武竞赛活动中,如东沿海经济开发区代表队在比武竞赛中大放异彩,成果丰硕。其中,江苏三美化工有限公司取得了理论考试第一名,消防栓出水操第一名以及团体总分第一的好成绩;江苏优嘉植物保护有限公司取得了油盆灭火操第二,团体总分第四的成绩。本次全市首届微型消防站业务技能比武竞赛由南通市公安消防支队主办,设置了理论考试、油盆灭火操、消防栓出水操3个项目。来自全市的消防安全重点单位30支队伍100余人参加了比赛。

我县积极推广水稻病虫害绿色防控技术

本报讯(特约记者 周瑞平 通讯员 王新林)13日,县农委在马塘镇举办水稻病虫害绿色防控技术培训班,来自全县各镇(区、街道)的植保技术人员和水稻种植大户代表,实地观摩了马塘镇蔡渡村水稻病虫害绿色防控现场,听取了技术讲座。今年,我县在马塘镇蔡渡村建立了核心面积200亩辐射面积8000亩的水稻病虫害绿色防控示范区,在省、市植保部门的指导下,创新采用了性诱剂诱杀、种植香根草诱集和赤眼蜂寄生三种绿色防控技术示范模式。同时推广生物农药等关键技术,做到科学防控,精准施药。由于集成应用病虫害绿色防控技术,确保了示范区绿色防控技术到位率100%,综合防控效果85%以上,减少农药使用量20%以上,农产品农药残留不超标。

我们企业什么时候可以恢复生产?



点题人:掘西村12组村民、如东县福利造纸厂工人陈国权
点题内容:厂里停业整顿两个多月了,不知道何时能够复工?
首问负责人:曹建明
如东县福利造纸厂创办于1975年,原本是一家国营企业,2014年6月,由于资不抵债,改制后变为民营企业,然而,由于COD检测超标,目前该厂正处于停业整顿阶段。当年,带着53名退休职工和55名在职职工的期待,陈读华作为原公司一员,接手了这个负债累累的造纸厂。“55个员工里就有24个残疾人,现在他们已经在家休息两个多月了,经常跑到厂里来询问何时开工,我都说快了快了。”陈读华告诉记者,这些残疾人平均年龄在45岁左右,有不少聋哑人。记者在厂房车间里看到了几名正在打牌娱乐的员工。为了安抚员工们的心,在停工的这几个月里,陈读华仍然给他们正常发基本工资,养老、医疗、失业、工伤保险仍然缴全。“厂绝对不能倒闭,工人们都四五十岁的人了,再重新出去找工作肯定很难”,陈读华说,“只要企业可以整改,我们就一定整改到位,不给周边居民带来困扰。”目前,造纸厂正在按照要求新建污水池以及管道安置,预计本月底就能够施工结束。

我县下拨病死猪无害化处理补助经费800余万元

本报讯(特约记者 赵龄)近日,根据县政府办公室《关于印发如东县病死动物集中无害化处理实施办法的通知》(关于做好病死猪收集环节专业运输工作的通知)的要求,我县全面实施养殖环节病死猪集中无害化处理工作。自2014年10月26日至2015年10月25日止,全县共有91612场次发生生猪死亡,集中处理病死猪200513头,共应补助养殖户809.029万元。县财政局近期已将补助经费拨付各镇(区)财政,由各镇(区)完成打卡发放工作。

油价第七次上调,为今年内最高涨幅 92号汽油涨至每升6.19元

本报讯(记者 曹建明)国家发展改革委发出通知,自2016年10月19日24时起,将汽油每吨上调355元,柴油每吨上调340元。这是油价今年以来的第七次上调,也是今年内最高涨幅。20日上午,记者走访了县城几家加油站了解到,此次油价因为涨幅较大,不管是私家车主还是货车司机都比较重视,所以19日晚出现了车集中扎堆加油的现象。记者看到,此次油价上调,折合92号汽油每升上调0.28元,达到每升6.19元,95号上调0.3元,达到每升6.58元,0号柴油每升上调0.3元,达到每升5.78元。



如东宇瑞纺织有限公司主要生产人造棉系列产品,客户主要分布于浙江柯桥、广东汕头两地,预计今年应税销售超6000万元。下一步,该公司还将计划扩展第三期工程。

记者 徐小禾 摄

重情重义好女婿

□ 记者 孟再越 驻区记者 冯益军

一早,步行到数百米外的市场买菜;中午,端着热腾腾的饭菜和95岁高龄的丈母娘一起吃饭;傍晚,陪丈母娘散步、聊天,这是今年75岁,家住洋口港经济开发区(长沙镇)四桥村15组的孙学桂数年如一日,每天的“必修课”。至今,孙学桂已照顾丈母娘整整36年,随着老人家年纪愈大,生活多有不便,他们毫无怨言的坚持着,“对我而言,她就是亲生母亲。”“要不是有我女婿全心照顾着,我恐怕……更没有现在活得这么好。而且,我的这个女儿还不是我亲生的,女婿能够这么照顾我,真是我的福气。”说起自己的女婿,傅忠秀老人有说不完的话。老人告诉记者,前几天自己身体不舒服,没有任何食欲,吃不下东西,女婿立即请医生到家里来给她检查身体,去菜市场买各种小菜,换着花样做给自己吃。虽然已经95岁高龄,但老人身上很干净、清爽。老人带着记者来到她的房间,空调、电风扇、衣柜等家电设施一应俱全,床边的桌子上堆满了牛奶、饼干等食物,20多平米的房间里没有一丝异味。孙学桂不仅关心傅忠秀身体,更关心她的心理。每当感觉老

人心情不好,不爱说话时,孙学桂都会鼓励、开导她,天气好时,骑电瓶车带老人去长沙镇,逛逛超市、市场,买些老人喜欢吃的食物,喜欢穿的衣服,创造她跟外人交流的机会。但凡亲戚家有事请客相聚,孙学桂都会带着老人一起去,从不让老人独自一人在家。女婿对自己的付出,老人都记在心上,“女婿对我真的很好,我们在一起住了这么多年,他从没大声跟我说过话。有这么好的女婿,我这辈子真值了。”傅忠秀老人感慨地说,除了女婿,孙子、孙媳妇、重孙、重孙媳妇也对自己很好,每次从苏州回来,都买各种营养品、衣服,还会一起聊天,从不嫌弃自己。谈起自己的丈母娘,孙学桂敬重之情溢于言表。他告诉记者,当年老人患有下肢溃疡,生活无法自理,他和妻子商量后把两位老人接过来一起生活。丈母娘年轻时勤劳、肯吃苦,那时帮自己洗衣、做饭、干农活。妻子在40岁那年不幸患上肠癌,老人们一起悉心照顾,更是把为数不多的积蓄全部拿出来贴补家用,帮他一起撑起了这个家。妻子去世后,曾经也有热人心

想当红娘,给孙学桂介绍对象,但都被孙学桂直接婉拒。“妻子临终前,我答应过她,要好好照顾家里的老人,这是责任,也是义务。”孙学桂告诉记者,为了更好地照顾老人,让老人过得安心、舒心,这30多年来他都是一个人的生活,而且倾尽心力给老人最好的生活。好的家风不但会惠及每个家庭成员,还会影响邻里。说起孙学桂照顾丈母娘,邻居们无不称赞,纷纷把他当作学习的楷模。“孙学桂真的很孝顺,做了几十年的邻居,从没听见他们家吵过一次架,老人想吃什么、想买什么,都依着老人。老人一不舒服,就马上请医生回来治疗,或者送去医院,胜似亲生儿子。”邻居任宝芳竖着大拇指说。长沙镇老支部书记张志高也赞叹说:“亲情早已超越血缘关系,孙学桂这么孝顺老人,值得大家学习。”面对左邻右舍的称赞,孙学桂直说,这些都是自己分内的事情,更希望在自己细心照料下,丈母娘能健康的活到100岁以上。

寻找孝亲敬老好家庭

严禁焚烧秸秆 保护大气环境